
2013D21143 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft over het Rapport bij 
het Jaarverslag 2012 van het Ministerie van Economische Zaken, 
onderdeel Landbouw en Natuur (Kamerstuk 33 605-XIII, nr. 2) de navol-
gende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Hamer 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van Bree 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u toelichten waarom de provincies voor de periode 2011 tot 

en met 2013 een integratie-uitkering krijgen en waarom voor deze 
periode niet gelijk is gekozen voor een algemene uitkering? 

2 Waarom heeft u bij het afsluiten van de afrondingsovereenkomsten 
van het Investeringsbudget Landelijk Gebied (ILG) geen afspraken 
met de provincies gemaakt over de te leveren prestaties? 

3 Kunt u aangeven welke overwegingen ten grondslag hebben 
gelegen aan het besluit dat een eventuele mindering op de 
afrekening van de ILG-gelden weer wordt toegevoegd aan het 
bedrag dat voor de integratie-uitkering beschikbaar is? 

4 Deelt u de opvatting van de Algemene Rekenkamer dat provincies 
linksom of rechtsom verzekerd zijn van volledige vergoeding van 
hun uitgaven aan het ILG en zo ja, welke consequenties wilt u 
hieraan verbinden? 

5 Kunt u aangeven hoe zekerheid gekregen wordt dat de rijksbijdrage 
is besteed aan ILG doelen, aangezien de Algemene Rekenkamer 
constateert dat de controleverklaringen van de provinciale 
accountants bij de voortgangsrapportages deze zekerheid niet 
geven? 

6 Deelt u de conclusie van de Algemene Rekenkamer dat zekerheid 
wel te verkrijgen is door de controle van de provinciale jaarrekenin-
gen als uitgangspunt te nemen en te reviewen of de provinciale 
accountants bij deze controle zijn nagegaan of de rijksbijdrage ILG 
daadwerkelijk aan ILG-doelen is besteed en zo ja, hoe gaat u dit 
oppakken? 

7 Welke rol zou de Auditdienst Rijk (ADR) volgens u kunnen spelen bij 
de verantwoording van de ILG-gelden door de provincies over de 
periode 2007–2010? 

8 Wanneer wordt de aangepaste Wet Agrarisch Grondverkeer (Wag) 
naar de Kamer gestuurd naar aanleiding van de opmerking van de 
Algemene Rekenkamer over de jaarlijkse afrekening van het saldo 
van inkomen en uitgaven van het Bureau Beheer 
Landbouwgronden?
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